



ELŐTERJESZTÉS

Ikt. szám: .

Előterjesztő: Dr. Túróczi Imre polgármester

Készítette: Dr. Kökény Veronika jegyző

Az előterjesztés jogszerű:

Rákócziújfalva Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2020. január 23-i soros, nyílt ülésére

Jelzőlámpa működésével kapcsolatos javaslat elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi közutak forgalmi rendjét a helyi útkezelő, jelen esetben az Önkormányzat határozza meg. Rákócziújfalván a jelzőlámpás csomópont létesítése a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program (TOP), azon belül is a Fenntartható települési közlekedésfejlesztési program keretén belül valósult meg. Ebben a projektben Rákócziújfalva Város Önkormányzata volt a beruházó, a Szolnok Aszfalt Kft. a kivitelező, az üzemeltetést pedig a Magyar Közút Nonprofit Zrt. végzi. A 442-es főútnak jelentős forgalomterhelése van, mivel Rákócziújfalván keresztül naponta kb. 10.000 jármű közlekedik, amelynek kb. 10%-a teherautó.

A reggeli, illetve a délután órákban a forgalomlefolrás főirányból problémás. Litkei Bálint a Magyar Közút Nonprofit Zrt. osztályvezetője a 2019. december 14-ei közmeghallgatáson elmondta, hogy két megoldás lenne arra vonatkozóan, hogy a csomópont forgalomlefolrásán javítsanak. Az egyik az, hogy a zöld-időket főirányból tovább növelik. Ez a megoldás viszont azzal járna, hogy ha a főirányba növelik a zöld időtartamát, akkor a település központja felől alakul ki torlódás. A másik javaslat, hogy a főirányból legyen tele-zöldes irányítás, ami azt jelenti, hogy a 442-es út két főiránya egyszerre folyamatosan haladna, a balra kanyarodók kényyszerülnek várakozásra.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. által tett javaslatok közül az utóbbi, tele-zöldes megoldás javíthatja a csúcsidőszaki forgalomlefolrást, ezért annak elfogadására teszek javaslatot.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni.

Rákócziújfalva, 2020. január 16.

Dr. Túróczi Imre
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

**Rákóczifalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2020. (I. 23.) önkormányzati határozata
Jelzőlámpa működésével kapcsolatos javaslat elfogadásáról**

Rákóczifalva Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Rákóczifalva Város Önkormányzata a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által tett, a főirányra tett tele-zöldes megoldási javaslatot a jelzőlámpás csomópont működésével kapcsolatban elfogadja és az ehhez szükséges lépéseket a Magyar Közút Nonprofit Zrt. felé megtegye.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Túróczi Imre polgármester

Végrehajtásban közreműködik: tisztségviselő

Értesülnek:

- Képviselő-testület tagjai helyben
- tisztségviselő

Rákóczifalva, 2020. január 23.

**Dr. Túróczi Imre
polgármester**

**Dr. Kökény Veronika
jegyző**